
TỔNG CỤC THUẾ
CỤC THUẾ TỈNH YÊN BÁI

     Số:            /CTYBA- TTHT
V/v thời gian áp dụng hóa đơn điện 

tử theo Thông tư 78/2021.

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

     Yên Bái, ngày     tháng 5 năm 2022

Kính gửi: Công ty xăng dầu Yên Bái.
                                     Mã số thuế: 5200127147.
                                     Địa chỉ: Tổ 2, phường Yên Ninh, thành phố Yên Bái, tỉnh 

Yên Bái.

 Ngày 04/5/2022 Cục Thuế tỉnh Yên Bái nhận được Công văn số 
277/PLXYB-KTTC của Công ty xăng dầu Yên Bái (Công ty) về việc đề nghị 
xin được tiếp tục sử dụng HĐĐT theo hệ thống của Tập đoàn xăng dầu Việt 
Nam.

Về vấn đề này Cục Thuế tỉnh Yên Bái có ý kiến như sau:

Tại khoản 1, khoản 2 Điều 59 Nghị định số 123/2020/NĐ-CP ban hành ngày 
19/10/2020 quy định về hóa đơn, chứng từ quy định:

 “1. Nghị định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày 01 tháng 7 năm 2022, 
khuyến khích cơ quan, tổ chức, cá nhân đáp ứng điều kiện về hạ tầng công nghệ 
thông tin áp dụng quy định về hóa đơn, chứng từ điện tử của Nghị định này 
trước ngày 01 tháng 7 năm 2022.

2. Nghị định số 51/2010/NĐ-CP ngày 14 tháng 5 năm 2010 của Chính phủ 
quy định về hóa đơn bán hàng hóa, cung ứng dịch vụ, Nghị định số 
04/2014/NĐ-CP ngày 17 tháng 01 năm 2014 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung 
một số điều của Nghị định số 51/2010/NĐ-CP quy định về hóa đơn bán hàng 
hóa, cung ứng dịch vụ, Nghị định số 119/2018/NĐ-CP ngày 12 tháng 9 năm 
2018 của Chính phủ quy định về hóa đơn điện tử khi bán hàng hóa, cung cấp 
dịch vụ tiếp tục có hiệu lực thi hành đến ngày 30 tháng 6 năm 2022.”

Tại điểm c, điểm d khoản 3 Điều 11 Thông tư số 78/2021/TT-BTC ban hành 
ngày 17/9/2021 quy định hướng dẫn thực hiện một số điều của Luật Quản lý 
thuế ngày 13 tháng 6 năm 2019, Nghị định số 123/2020/NĐ-CP ngày 19 tháng 
10 năm 2020 của Chính phủ quy định về hóa đơn, chứng từ quy định:

“3. Từ ngày 01 tháng 7 năm 2022, các Thông tư, Quyết định của Bộ Tài 
chính sau đây hết hiệu lực thi hành:

...
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c) Thông tư số 32/2011/TT-BTC ngày 14/3/2011 của Bộ Tài chính hướng 
dẫn về khởi tạo, phát hành và sử dụng hóa đơn điện tử bán hàng hóa, cung ứng 
dịch vụ;

d) Thông tư số 39/2014/TT-BTC ngày 31/3/2014 của Bộ Tài chính (được sửa 
đổi, bổ sung bởi Thông tư số 119/2014/TT-BTC ngày 25/8/2014, Thông tư số 
26/2015/TT-BTC ngày 27/02/2015 của Bộ Tài chính);”

Căn cứ các quy định trên, Cục Thuế nhất trí lùi thời gian áp dụng hóa đơn 
điện tử theo đề nghị của Công ty chậm nhất đến hết ngày 30/6/2022, đề nghị 
Công ty sớm phối hợp với các ngành chức năng khắc phục những vướng mắc để 
áp dụng hóa đơn, chứng từ quy định tại Nghị định số 123/2020/NĐ-CP từ ngày 
01 tháng 7 năm 2022 đúng quy định.

Trên đây là ý kiến trả lời của Cục Thuế tỉnh Yên Bái để Công ty xăng dầu 
Yên Bái được biết và thực hiện theo đúng quy định tại các văn bản pháp luật đã 
được trích dẫn tại công văn này./.

Nơi nhận:
- Như trên;
- Phòng CNTT, TTKT;
- Trang Website;
- Lưu: VT, TTHT.

                           KT. CỤC TRƯỞNG
                               PHÓ CỤC TRƯỞNG

            

                                     

              

                                Nguyễn Mạnh Khôi
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